

Purcari Wineries Public Company Limited

Str. Lampousas nr.1, 1095, Nicosia, Cipru

Tel: +373 22 856 035, Fax: +373 22 856 022

HE201949

Capital social: EUR 403.532,94

www.purcariwineries.com

PURCARI
WINERIES GROUP

Către: Bursa de Valori Bucuresti (BVB)
cc: Cyprus Securities & Exchange Commission (Comisia Valorilor Mobiliare și a Burselor din Cipru - CySEC), Autoritatea de Supraveghere Financiară din România (ASF)

Raport curent

Data Raportului: **30 septembrie 2024**

Denumirea Entității emitente: **Purcari Wineries Public Company Limited**

Sediul social: **Str. Lampousas nr. 1, 1095, Nicosia, Cipru**

Număr de înregistrare în Registrul Comerțului din Cipru: **HE201949**

Capital social: **EUR 403.532,94**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București, Categoria internațională acțiuni**

Simbol: **WINE**

Actualizare importantă: Ziua Investitorilor Purcari Wineries pe 4 octombrie, 2024 – Transmisiune live pentru toți cei interesați

Suntem încântați să anunțăm că în cadrul Zilei Investitorilor Purcari Wineries Public Company Limited (de acum înainte „Grupul”, „Purcari”), care se va desfășura pe 4 octombrie 2024, la Chateau Purcari, vom oferi transmisiune live pentru cei care nu pot participa în persoană. În cadrul evenimentului, vom prezenta strategia noastră ambițioasă pentru viitor, inclusiv planurile de extindere pe piețe noi, de creștere a portofoliului de produse și alte noutăți importante.

Mulțumim partenerilor noștri pentru sprijinul continuu – suntem dedicați să vă ținem mereu informați și implicați.

Vom oferi transmisiunea live a conferinței de Ziua Investitorilor, între 10:00 EEST și 13:00 EEST, cu o pauză de 30 minute. Acest lucru va oferi tuturor celor interesați – fie că participă fizic sau de la distanță – oportunitatea de a interacționa cu echipa noastră de conducere în timp ce aceasta va prezenta viziunea strategică a Grupului pentru anii următori. Credem că transparența este esențială, iar această sesiune live este concepută pentru a răspunde nevoii acționarilor, colegilor și partenerilor noștri, de a fi informați la timp și de a avea acces la elementele importante ce vor determina viitorul companiei.

[[Click aici pentru transmisiune live](#)]

Nu ratați această oportunitate de a fi la curent cu deciziile și strategiile care vor modela viitorul Grupului Purcari.

Informații

investor.events@purcari.wine